



**В Белгородской области перед судом престанет бывший хирург горбольницы №2, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью одного пациента, повлекшем по неосторожности его смерть, а также в причинение побоев другому пациенту**



Следственными органами Следственного комитета России по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего врача городской больницы № 2 города Белгорода Ильи Зелендинова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ и п. «а» ч.2 ст. 116 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, причинение побоев из хулиганских побуждений).

Напомним, 29 декабря 2015 года Зелендинов, осознавая, что находившийся в приемном покое пациент никакого сопротивления ему не оказывает, нанес ему удар правой рукой в область левой боковой поверхности лица и один удар левой рукой в область туловища. В результате 55-летний мужчина упал на бетонный пол, покрытый линолеумом, ударившись при этом



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

затылочной частью головы о его поверхность.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть потерпевшего наступила от острой сердечной недостаточности с прекращением сердечной деятельности, явившейся проявлением рефлекторной остановки сердца вследствие нанесенного в шею удара.

Зелендинову проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой каких-либо психических заболеваний и расстройств не выявлено.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1016889>